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DATI GENERALI

Il presente questionario è compilato da

13 risposte

L'Ospite è affetto da demenza certificata/Alzheimer

13 risposte

SERVIZIO

Questionario di Gradimento
13 risposte

Pubblica i dati di analisi
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Assistito
Familiare
Tutore/Curatore/Amministratore
di sostegno
Altro

23,1%
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69,2%
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No38,5%
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In relazione al servizio di segreteria del servizio RSA APERTA da parte di
Villa Puricelli si ritiene

13 risposte

Se ha espresso un punteggio inferiore a 3 Le chiediamo di indicare brevemente il
motivo

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

In relazione al servizio di segreteria del servizio RSA APERTA da parte di
Azzurra si ritiene

13 risposte

Se ha espresso un punteggio inferiore a 3 Le chiediamo di indicare brevemente il
motivo

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Copia

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

6 (46,2%)

7 (53,8%)

Copia

1 2 3 4 5
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (7,7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (23,1%)

9 (69,2%)



01/03/24, 07:47 Questionario di Gradimento

https://docs.google.com/forms/d/1uCy6HBEg5L2UtPWH-Pvmo6r93suqvBHGEkYb0HErDzw/viewanalytics 3/6

In relazione alla professionalità degli operatori si ritiene

13 risposte

Se ha espresso un punteggio inferiore a 3 Le chiediamo di indicare brevemente il
motivo

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

In relazione alla puntualità degli operatori si ritiene

13 risposte

Se ha espresso un punteggio inferiore a 3 Le chiediamo di indicare brevemente il
motivo

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.
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In relazione alla cortesia degli operatori si ritiene

13 risposte

Se ha espresso un punteggio inferiore a 3 Le chiediamo di indicare brevemente il
motivo

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

In relazione alla tempestività dell'attivazione del servizio si ritiene

13 risposte

Se ha espresso un punteggio inferiore a 3 Le chiediamo di indicare brevemente il
motivo

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

NOTE E SUGGERIMENTI
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Esprima eventuali suggerimenti/reclami

2 risposte

Nessuno

Sarebbe meglio per l'assistito cercare di lasciare sempre lo stesso operatore per un migliore e
sicuro servizio e più igiene personale

GRADIMENTO - DISPOSIZIONI ANTI CONTAGIO

In relazione alle informazioni ricevute legate al COVID si ritiene

13 risposte

Se ha espresso un punteggio inferiore a 3 Le chiediamo di indicare brevemente il
motivo

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy
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